

Пока вся футбольная Европа отсчитывает дни до начала Евро 2024 в Германии за океаном готовятся к проведению не менее престижного 48 розыгрыша Кубка Америки. Турнир состоится в США с 20 июня по 14 июля. Кубок во второй раз в своей истории пройдет в измененном формате. Если в прежние годы в большинстве случаев он охватывал только команды южного континента, то теперь к ним, как и с Кубком Столетия в 2016 году, присоединяются лучшие представители КОНКАКАФ. Соответственно, выросло число участников и поменялся формат. Десять команд будут представлять Южную Америку и шесть Северную Америку.

Изначально проведение Кубка Америки было доверено Эквадору, поскольку в КОНМЕБОЛ существовала ротационная система. Но в 2022 году страна отказалась от организации. Инициативу тут же подхватили Перу и США, и у американцев оказалось больше аргументов. Планировалось, что Кубок Америки пройдет в 2023 году, но затем дата была перенесена, чтобы он совпал с чемпионатом Европы. Отныне турнир будет проводиться раз в четыре года. По времени проведения матчей два турнира никак не совпадают из-за большой разности часовых поясов. Зато у футбольных гурманов появится целое пиршество с возможностью наблюдать за выступлением сильнейших команд мира.